Information



WAXILIT® 22 - 71 F

Gleitmittel für Holzbearbeitungsmaschinen

BASIS:

Für die Herstellung von **WAXILIT 22-71** F werden keine Stoffe verwendet, die gemäß Gefahrstoffverordnung als giftig oder krebserregend gelten.

EIGENSCHAFTEN:

WAXILIT 22-71 F ist ein silikonfreies Gleitmittel für Holzbearbeitungsmaschinen, die mit einer automatischen Aufgabevorrichtung ausgestattet sind. **WAXILIT 22-71 F** garantiert eine gute Gleitwirkung. Kein Verstopfen von Pumpen, Leitungen und Düsen.

ANWENDUNG:

WAXILIT 22-71 F in den Vorratsbehälter der Gleitmittelpumpe einfüllen. Das Gleitmittel kann auch mit einer Handsprühpistole (möglichst Metall) verarbeitet werden.

Je nach Holzart Gleitmittelmenge dosieren Ł Weiches Holz: weniger Gleitmittel

Hartes Holz: mehr Gleitmittel

WAXILIT 22-71 F hinterläßt keine Flecken. Störungen beim nachträglichen Beizen, Lackieren oder Verleimen sind nicht bekannt.

Für die Verarbeitung von Naßholz, Frischholz und Grobholz fragen Sie nach WAXILIT 22-60.

LIEFERFORM:

Einweggebinde mit netto 5 kg, 20 kg und 150 kg Inhalt. Kartons à 12 x 1 kg. Haltbarkeit 18 Monate.

Weitere Informationen entnehmen Sie bitte dem EU-Sicherheitsdatenblatt.

Unser technischer Dienst berät Sie gerne in allen Fragen der Auswahl und Anwendung unserer Fertigungsmittel. Kostenlose Proben stellen wir Ihnen gerne zur Verfügung.

Alle Angaben dieser Warenbeschreibung sollen Sie informieren. Sie entsprechen unserem besten Wissen; eine Verbindlichkeit kann daraus jedoch nicht abgeleitet werden. 0794db/31.03.2003